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Programme

173 responses

Programmes - (Aided)

Aided

99 responses

Programmes - Self Financing

Aided
Self - Financing42.8%

57.2%

History
Economics
Sociology & Social Work
English
Tamil
Mathematics
Physics
Chemistry

1/2

9.1%

9.1%

11.1%
15.2%

8.1%

21.2%

18.2%
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Self Financing

74 responses

Programme Code

Programme Code

173 responses

Feedback on Course

English
Journalism & Mass Communi…
Mathematics
Statistics
Information Technology
Business Administration
Computer Applications
Commerce with Computer Ap…

1/2

16.2%

9.5%

10.8%

16.2%
9.5%

HISTORY
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USCC
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1. The syllabus is choice - based.

173 responses

2. The syllabus is outcome-based.

173 responses

Strongly Agree
Agree
Moderate
Disagree
Strongly Disagree

17.9%

78%

Strongly Agree
Agree
Moderate
Disagree
Strongly Disagree

16.8%

80.9%
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3. The syllabus is relevant to the level of programme (UG/PG/M.Phil.)

173 responses

4. The syllabus offers Academic flexibility.

173 responses

Stronlgy Agree
Agree
Moderate
Disagree
Strongly Disagree

19.1%

80.9%

Strongly Agree
Agree
Moderate
Disagree
Strongly Disagree

26%

68.2%
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5. The syllabus includes all the core courses.

173 responses

6. The syllabus includes dynamic units.

173 responses

Strongly Agree
Agree
Moderate
Disagree
Strongly Disagree

23.1%

73.4%

Strongly Agree
Agree
Moderate
Disagree
Strongly Disagree

31.2%

65.3%
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7. The syllabus is skill-oriented.

173 responses

8. The syllabus has scope for employability / entrepreneurship.

173 responses

Strongly Agree
Agree
Moderate
Disagree
Strongly Disagree

24.9%

69.4%

Strongly Agree
Agree
Moderate
Disagree
Strongly disagree

28.9%

68.8%
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9. The syllabus is research-oriented.

173 responses

10. The syllabus deals with innovative courses.

173 responses

Strongly Agree
Agree
Moderate
Disagree
Strongly Disagree

31.8%

62.4%

Strongly Agree
Agree
Moderate
Disagree
Strongly Disagree

31.2%

65.3%
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11. The syllabus paves way for Hands-on trainings internship.

173 responses

12. The syllabus is globally relevant.

173 responses

Strongly Agree
Agree
Moderate
Disagree
Strongly Disagree

16.2%
37%

45.7%

Strongly Agree
Agree
Moderate
Disagree
Strongly Disagree

32.9%

63%
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13. The syllabus is value-based.

173 responses

14. The syllabus instills social responsibility.

173 responses

Strongly Agree
Agree
Moderate
Disagree
Strongly Disagree

31.8%

65.3%

Strongly Agree
Agree
Moderate
Disagree
Strongly Disagree

33.5%

61.3%
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15. The syllabus promotes life-long learning.

173 responses

Any Suggestions:

173 responses
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